



## **Сотрудник полиции подозревается в халатности и оставлении в опасности**

Алексеевским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении участкового уполномоченного ОМВД России по Красненскому району, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ст.125, ч.2 ст.293 УК РФ (оставление в опасности, халатность).

По версии следствия, в ночь на 22 ноября 2015 года в отдел полиции был доставлен 24-летний житель села Широкое Красненского района. В ходе разбирательства было установлено, что никаких правонарушений молодой человек, страдающий психическим заболеванием, не совершал. Около 12 часов 22 ноября участковому уполномоченному было дано указание отвезти доставленного домой. Участковый, исполняя указание, довез его до середины дороги к дому и высадил. Он не учел, что молодой человек был легко одет, без обуви, страдает психическим заболеванием, имеет неустойчивое внимание, что может привести к тому, что он не найдет дорогу домой, заблудится и замерзнет в холодное время.

Спустя два дня тело потерпевшего было обнаружено на значительном (около 5 км) расстоянии от места его жительства. Причиной смерти стало замерзание.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/999406>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---